

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 18 de junio de 2008, de la Dirección General de Profesorado y Gestión de Recursos Humanos, por la que se modifican las de 2 y 9 de junio de 2008, por las que se hacen públicos la composición y los órganos de selección, los lugares de actuación y la fecha de comienzo de la prueba y se procede a la adscripción a los tribunales del personal que participa en los procedimientos selectivos a que se refiere la Orden de 25 de febrero de 2008, respectivamente (BOJA núm. 139, de 2.7.2008).

Advertido error en el apartado 2.º de la Resolución de 18 de junio de 2008, de la Dirección General de Profesorado y Gestión de Recursos Humanos, por la que se modifican las de 2 y 9 de junio de 2008, por las que se hacen públicos la composición y los órganos de selección, los lugares de actuación y la fecha de comienzo de la prueba y se procede a la

adscripción a los tribunales del personal que participa en los procedimientos selectivos a que se refiere la Orden de 25 de febrero de 2008, respectivamente, se procede a su subsanación en los términos que se establecen a continuación:

Donde dice:

«2.º Nombrar, con efectos de día 18 de junio de 2008, Presidente titular del Tribunal núm. 11 de la especialidad de Biología, del Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria, de la provincia de Córdoba, a don Francisco Manuel Cobos Pino.»

Debe decir:

«2.º Nombrar, con efectos de día 18 de junio de 2008, Presidente titular del Tribunal núm. 11 de la especialidad de Biología y Geología, del Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria, de la provincia de Córdoba, a don Pedro Ballesteros Moreno.»

Sevilla, 11 de julio de 2008